

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі	
1	<p>Назва предмета закупівлі та очікувана вартість</p> <p>Послуги з видачі сертифікатів та їх обслуговування - послуги кваліфікованого електронного підпису (КЕП) на 2 роки. ДК 021:2015 – 72310000-1 Послуги з обробки даних Послуги з обробки даних. Процедура закупівлі – відкриті торги. Очікувана вартість закупівлі – 993,00 грн.</p>
2	<p>Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі</p> <p>З метою функціонування регіонального сервісного центру ГСЦ МВС В Полтавській області (філія ГСЦ МВС) наявна потреба у закупівлі послуги - Послуги з видачі сертифікатів та їх обслуговування - послуги кваліфікованого електронного підпису (КЕП) на 2 роки, визначеного предмету закупівлі згідно ДК 021:2015 72310000-1 Послуги з обробки даних (далі - Послуги).</p> <p>Термін надання послуги – до 31 грудня 2021 року.</p> <p>Кількісною характеристикою предмета закупівлі – 3 (три) послуги.</p> <p>Підписувачем кваліфікованого електронного підпису (КЕП) є Клієнт або його представник, який на законних підставах володіє особистим ключем, що відповідає відкритому ключу. Сформований кваліфікований сертифікат відкритого ключа підписувача КЕП (сертифікат) містить відкритий ключ та реквізити підписувача.</p> <p>До послуг входить:</p> <ul style="list-style-type: none"> - обробка даних: збір, сортування, архівація, захист, транспортування, перетворення даних, необхідних для ідентифікації Клієнта з метою проходження процедури реєстрації і формування сертифікатів; - обслуговування сертифікатів: реєструє підписувачів, формує сертифікати (у кількості 3 шт.), зберігає, розповсюджує їх, управляє статусом сертифікатів, розповсюджує інформацію про статус сертифікатів; - за бажанням Клієнта надає додаткову послугу кваліфікованої електронної позначки часу; - за бажанням Клієнта Центр надає додаткові

		<p>консультації щодо створення, перевірки та використання КЕП, засобів та процедури генерації особистого та відкритого ключів, а також створення електронних заявок.</p> <p>Порядок надання послуг визначається Законами України «Про електронні довірчі послуги» від 05.10.2017 № 2155-VIII (далі - Закон) та «Про електронні документи та електронний документообіг» від 22.05.2003 р. № 851-IV.</p>
3	<p>Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення</p>	<p>(Розмір бюджетного призначення становить 993,00 грн.)</p> <p>Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом загальнодоступної інформації про ціну предмета закупівлі на підставі затвердженої центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері публічних закупівель, примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з пунктом 1 розділу III наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 із змінами.</p> <p>Ціна послуги з видачі 1-го сертифікату та його обслуговування - послуги кваліфікованого електронного підпису (КЕП) на 2 роки, становить – 331,00 грн., відповідно сума 3 (трьох) послуг становить – 993,00 грн.</p>

Уповноважена особа

Скесч Яна ВОРОБІЙОВА